Mathematikprobe, MB2 LU4 -6

Klasse 2L, 29. September 2016 Ohne Taschenrechner Name :
1 Berechne ( I6se schrittweise):
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2 Berechne (I6se schrittweise):
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3 Berechne (I6se schrittweise):
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4. Berechne:
a.) 2'400g-1,5kg = 0,9 kg 'n e.) 34'000g-2,5kg
AT Rty
‘ b.) 41-450ml = 3'sSo ml /m f) 8m 8cm-—400mm
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t/ c) 2h15min+75min = 3,§ h Iy g) 1t-62000g
d.) 360cl+241 = 2 d - 540 min
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Erganze die Tabelle:
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5.
mm? dm? m? a km
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6. Ergénze die Tabelle:

mm?® cm® dm® m3
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In einer Klasse wurden an einer Priifung folgende Noten erzielt:
4 6 5 3 4 5
3 |35| 55|55 |45 | 45

7.

35|45 | 55| 4
5 | 45| 5 | 45

Berechne in einer Tabelle die absoluten und relativen Haufigkeiten der Notenwerte sowie den Winkel :

Note 3 35 4 45 5 55 6
Absolut 2 L 5 g 4 3 1

Relativ (Gem. Bruch) %z Adé 2_2: = -44’0 % -:5: i ;——:: f_\; %’ i 1

Winkel (Grad) 365 | 36° | SM° | 90° | F2° | Sm° | A8° |y

Zeichne ein Kreisdiagramm:




